


                      Приложение к решению № 2
  45 сессии Совета депутатов







     Ояшинского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области

четвертого созыва

от 19.03.2014 г.
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПРАВОВОЙАКТ

ИЗМЕНЕНИЯ В УСТАВ
ОЯШИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА БОЛОТНИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
1. Пункт 20 части 1 статьи 5 Устава «Вопросы местного значения Ояшинского сельсовета» изложить в следующей редакции:


 присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения, местного значения муниципального района), наименований элементам планировочной структуры в границах поселения, изменение, аннулирование таких наименований, размещение информации в государственном адресном реестре; (вступает в силу с 01.07.2014)

2. Из части 1 статьи 5 Устава «Вопросы местного значения Ояшинского сельсовета» исключить пункт 34
 осуществление муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей;

3. В часть 1 статьи 5 Устава «Вопросы местного значения Ояшинского сельсовета» добавить пункт 40:
     создание условий для реализации мер, направленных на укрепление

межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов;

4. В п.2 статьи 29. «Удаление главы поселения в отставку» добавить п.п. 5 следующего содержания:
допущение главой муниципального образования, местной администрацией, иными органами и должностными лицами местного самоуправления муниципального образования и подведомственными организациями массового нарушения государственных гарантий равенства прав и свобод человека и гражданина в зависимости от расы, национальности, языка, отношения к религии и других обстоятельств, ограничения прав и дискриминации по признакам расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности, если это повлекло нарушение межнационального и межконфессионального согласия и способствовало возникновению межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных конфликтов;
5. Пункт 22 ст. 32 Устава «Полномочия администрации» изложить в следующей редакции:


присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения, местного значения муниципального района), наименований элементам планировочной структуры в границах поселения, изменение, аннулирование таких наименований, размещение информации в государственном адресном реестре;  (вступает в силу с 01.07.2014)
6.Пункт 28 ст. 32 Устава «Полномочия администрации» изложить в следующей редакции:
Исполнение функций заказчика при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;

7. Пункт 53 ст. 32 Устава «Полномочия администрации» исключить: 


осуществление муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей;
8. В ст. 32 Устава «Полномочия администрации» добавить пункт 58) следующего содержания:

 создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов.

Глава Ояшинского сельсовета                                                        Ж.В. Чуфарова
