Неисправность электрооборудования – одна из основных причин пожара.
Сейчас трудно найти дом или квартиру, где не было бы электричества. Но электрические сети очень опасны в пожарном отношении, поэтому одной из распространенных причин пожаров является неправильное устройство электросетей, нарушение правил эксплуатации электроустановок и электроприборов.

Для предотвращения пожаров от этой причины необходимо, прежде всего, правильно смонтировать электрическую сеть. Монтаж электропроводки и ее ремонт должны проводиться только квалифицированными специалистами.

Промышленностью выпускаются провода различных марок по их назначению.

Одни из них прокладываются только в сухих отапливаемых помещениях, другие в сырых, третьи в местах, где возможны механические повреждения, и они соответствующим образом защищены от них, поэтому не всякий провод можно проводить где попало, как это делают некоторые люди кустарным способом.

Проводку нужно содержать в исправности, оберегать от повреждений ее изоляцию. Нельзя завязывать провода в узлы, прибивать их гвоздями, забеливать известью. От этого может произойти повреждение изоляции и короткое замыкание, что является причиной пожара.

Изоляция электропроводки может загораться и от так называемой перегрузки, когда в сеть одновременно включаются несколько электропотребителей без расчета сечения проводов.

Основными причинами загорания от электричества, как было сказано выше, являются короткое замыкание электрического тока и перегрузка электропроводов. 

Короткое замыкание возникает либо при непосредственном соединении проводов различных фаз друг с другом в месте нарушения изоляции, либо при соединении проводов через металлический предмет (гвоздь, стальную булавку, водопроводную трубу и т.д.). В этом случае ток будет переходить с одного провода на другой, минуя источник потребления электроэнергии (электрическую лампу, плитку, утюг и т.д.) и в месте соединения проводов образуется искра очень высокой температуры-до 2000градусов, а сила тока в цепи при этом повышается в сотни и тысячи раз. Большое количество тепла, образующееся при этом, не может быть отдано проводами окружающей среде, из-за чего в них быстро возрастает температура, провода сильно нагреваются, загорается изоляция. Так может возникнуть пожар.

Чтобы избежать пожаров от короткого замыкании, в электросетях обязательно монтируются предохранительные устройства, электрощитки с пробками или автоматами. Во внутренней части каждой пробки имеется проволочка, легко плавящаяся при высокой температуре, т.е. в момент короткого замыкания проволочка расплавится и выключит из электросети ток.  Говорят: «Перегорели пробки». Вот тут-то и нужно для устранения неисправности вызвать электромонтера. Но бывает и так, что квартиросъемщики сами устраняют неисправности и вместо соответствующего предохранителя вставляют в гнездо пучок проволоки -   «жучок» или даже гвоздь, шуруп. Свет, конечно, после такого «ремонта» в квартире будет, но что очень опасно в пожарном отношении, такой предохранитель на силу тока, которая возникает в электросети при коротком замыкании, не рассчитан.

От этого произойдет горение электропроводов, опасное для возникновения пожара.

Изоляция электропроводки может загореться и от так называемой перегрузки, когда в сеть одновременно включается несколько электронагревателей без расчета сечения проводов. Перегрузка электросети сопровождается интенсивным нагреванием проводов, высыханием и загоранием их резиновой изоляции. От этого могут воспламеняться деревянные конструкции здания и  предметы, находящиеся вблизи. Примером перегрузки проводов может служить одновременное включение нескольких нагревательных приборов в одну розетку посредством тройника. Это очень опасно!

Чтобы избежать пожаров от электричества запрещается:

- включать одновременно в электросеть несколько электропотребителей, соединять между собой провода и оставлять их неизолированными;

· заклеивать провода обоями, ставить вплотную к ним различные предметы, подвешивать их на гвозди, завязывать узлы и подвергать другим механическим повреждениям;

· обертывать электролампы бумагой, ставить к ним сгораемые предметы и материалы;

· устанавливать дополнительные розетки, патроны, выключатели, самим исправлять в проводке и электроприборах при незнании электротехнических правил, неисправности.

· пользоваться неисправными электроприборами;

· оставлять без присмотра включенные электрические приборы.

      Признаками тления или горения электрических проводов являются: потемнение изоляции, запах горящей резины, искрение в месте короткого замыкания. Обнаружив эти признаки, следует немедленно обесточить электропроводку, вывернув предохранительную пробку или выключив выключатель, рубильник.

                 Помните, что тушить водой или пенным огнетушителем проводку, находящуюся под током, нельзя. 

        Пожары от электроприборов возникают  при пользовании неисправными электроприборами или приборами с открытыми спиралями и оставлении их без присмотра.

Чтобы избежать пожара по этой причине, важно выполнять особые меры предосторожности. Нагревательные приборы можно устанавливать только на подставки из негорючих материалов. Не следует оставлять включенные приборы без присмотра. Опасно использовать самодельные нагревательные приборы, удлинители. Запрещено включать в одну розетку одновременно несколько приборов.
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