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                         Электронные услуги Росреестра
Электронные сервисы и услуги Росреестра в Новосибирской области набирают популярность, поскольку позволяют получить возможность представлять документы на государственную регистрацию недвижимости из любой точки России, не покидая квартиру или офис. Кроме того, при получении услуги в электронном виде размер государственной пошлины сокращается на 30%. 

Для получения электронных услуг Росреестра необходимо обратиться на официальный портал Росреестра rosreestr.ru или воспользоваться Кабинетом электронного взаимодействия kev.sorg.ru (КЭВ), который позволяет направлять в регистрирующий орган заявления и иные документы, необходимые для предоставления государственных услуг Росреестра на территории Новосибирской области в электронной форме.
КЭВ предусмотрена возможность отслеживания хода обработки поданных заявлений, в том числе получения уведомления о начале обработки заявления с точностью до минут, о текущем состоянии заявки и готовности выходных документы в электронном виде. 
Пользователями такого способа предоставления услуг являются юридические лица, в том числе застройщики, нотариусы и риэлторы.

 За первые 6 месяцев 2017 года в Управление Росреестра по Новосибирской области в электронном виде поступило 2892 заявления о государственной регистрации прав, что в 6 раза больше по сравнению с первым годом функционирования электронных сервисов Росреестра.
В Болотнинском районе активно пользуются электронными услугами Росреестра администрация Болотнинского района и администрация Егоровского сельсовета.
С целью дополнительной популяризации электронных услуг локальным актом Управления Росреестра по Новосибирской области в июне 2017 года общий срок предоставления услуг по регистрации недвижимости сокращен с 7 до 6 рабочих дней, что в очередной раз свидетельствует о преимуществах и удобстве использования электронных сервисов и услуг Росреестра.
                                     В.Г.Золотухина, начальник Болотнинского отдела

                                          Управления Росреестра по Новосибирской области
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