[bookmark: _GoBack]Ответственность граждан за передачу или попытку передачи запрещенных предметов лицам, содержащимся в учреждениях уголовно-исполнительной системы
Перечень вещей и предметов, а также продуктов питания, которые подозреваемым, обвиняемым и осужденным запрещено иметь при себе, изготавливать, получать в посылках, передачах и бандеролях, либо приобретать, устанавливается Правилами внутреннего распорядка следственных изоляторов уголовно-исполнительной системы, Правилами внутреннего распорядка исправительных учреждений и Правилами внутреннего распорядка исправительных центров уголовно-исполнительной системы, утвержденными приказом Минюста России от 04.07.2022 № 110.
Исходя из указанных Правил, подозреваемым и обвиняемым запрещено передавать, пересылать книги.
Подозреваемые и обвиняемые имеют право пользоваться литературой и изданиями периодической печати из библиотеки места содержания под стражей либо приобретенными через администрацию места содержания под стражей в торговой сети (за исключением материалов экстремистского, эротического и порнографического содержания).
Статьей 19.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за передачу либо попытки передачи любым способом лицам, содержащимся в учреждениях уголовно-исполнительной системы или изоляторах временного содержания и иных местах содержания под стражей, предметов, веществ или продуктов питания, приобретение, хранение или использование которых запрещено законом.
Санкцией данной статьи предусмотрено наказание в виде административного штрафа в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией запрещенных предметов, веществ или продуктов питания.
Административная ответственность по ст. 19.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях наступает независимо от того, какому конкретно лицу предназначались для передачи такие запрещенные предметы, вещества или продукты питания.

